

В России хотят запретить реалистичное игрушечное оружие

«Как бы чего не случилось», - подумали в Общественной палате и вознамерились предотвратить повторение американских трагедий, когда полицейские принимали игрушечные пистолеты за настоящие.

Общественная палата предложила изменить законодательство, регламентирующее производство и продажу детских игрушек.

Обращение с соответствующей просьбой было адресовано председателю Совета Федерации Валентине Матвиенко от главы комиссии по социальной политике, трудовым отношениям и качеству жизни граждан Общественной палаты Владимира Слепака.

По мнению деятелей Общественной палаты, игрушки не должны быть реалистичными «копиями единиц огнестрельного и иного оружия». Если сделать игрушки менее реалистичными, их не смогут использовать грабители, чтобы напугать своих жертв, а полицейские не станут открывать огонь на поражение, приняв игрушечные пистолеты за настоящие.

В доказательство приводится статистика, согласно которой до 10% всех вооруженных ограблений преступники совершают, используя не настоящие пистолеты и револьверы, а их игрушечные копии.

В частности, подобные прецеденты были зафиксированы в России. Так, в сентябре 2013 года в Подольске были задержаны 29-летний уроженец Дагестана и 33-летний житель Якутии, ограбившие букмекерскую контору с помощью игрушечного оружия.

А в апреле 2014 года в городе Кропоткин в Краснодарском крае трое человек ограбили ювелирный магазин, наставив на продавцов игрушечные пистолеты.

Авторы инициативы ссылаются на США, в некоторых штатах которых уже есть подобное законодательство. Также ограничения на производство игрушечного оружия есть в Бразилии и Венесуэле.

Фото: ria.ru

Автор: Влад Красов © Babr24.com
ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 3465
18.04.2015, 19:12 836

URL: <https://babr24.com/?ADE=134930>

Bytes: 1746 / 1651 Версия для печати

[Скачать PDF](#)



Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Свяжаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babrb24_link_bot](https://t.me/babrb24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)